

سر مقاله

وقتی آی فون لوکس می شود

ادامه از صفحه ۱

... ما بر آنیم که ممنوعیت واردات یکی از ضلعی ترین تصمیماتی است که نه تنها از حق انتخاب را محدود می سازد، بلکه به زین اقتصاد کشور است. حتی برای واردات کالاهایی که در داخل تولید می شود. اقتصاد ملی بی اثراندام است که کالای مشابه خارجی را که می توان با هزینه کمتر از آن سوی مرز تهیه کرد تولید نکند. شاید این گزاره برای بسیاری عجیب به نظر برسد. در ضمن مستعدان ما واردات با معنی باگرنی کالای داخلی است. به معنی متهم شدن یک بیگانه تولید ایرانی، به معنی بیگاری شهرستان کشور. اما از دید علم اقتصاد، جلوگیری از واردات کالایی که رقیب تر از مدل مشابه داخلی است، به معنی تولید ناآرامی آن کالا و عدم تولید کالای دیگری که کشور می تواند تولید کند. از نظر اقتصادی، به عبارت دیگر، تجارت آزاد و واردات معیاری خواهد بود که فرایند استفاده از منابع و تولید را بهینه می کند. بیاری ممنوعیت و تعرفه و طولی الممتد کردن آن در آفتون گرفتن ناآرامی افراد و کاهش اشتغال است.

بدون تردید این نتیجه گیری درباره کل اقتصاد است. در حالی که ممکن است گروه های ذی نفع و حتی نیروی کار کالایی که به واسطه کارآمد کردن فرایند تولید از طریق تجارت آزاد به اشتغال می رسند با کسلی که با وجود تعرفه و ممنوعیت واردات بر سر کار می رود، ریسکشان نباشد. همین نیز باید شود. کشورها به فرآیند توسعه انواع اشتغالی برای تجارت آزاد در نظر بگیرند. اما ما به آن قائل هستیم که قاعده جدید اقتصادی رفتن به سوی تجارت آزاد و رفع مداخله دولت در امر تجارت، برداشتن ممنوعیت های وارداتی، کاهش دیوار تعرفه زبون تورم پرده ها و معین شدن با اقتصاد جهانی است. عکس این رویکرد یعنی عزت کردن به تحریم افزون به دیوار تعرفه ممنوعیت ورود کالا، طولی کردن فرایند گرمی، بیورکراتیک کردن تسویه ارزی، ممانعت برای بره تجارت به رده های بعد در دالر ورودی و خروجی... و حقیقا همان چیزی است که اقتصاد و کشور را به عقب رانده است و باز هم می برد. این رویکرد دوام، ویسسته به نگاهی دیویدسالارانه است که می گذارد تولید با محدود ایجاد مبلغ بر سر تجارت آزاد، روق می گیرد. رویکردی که ویسسته به این دولت و این دولت نیست. تصمیم گیری در این ابتدای این سالها را مطرح کند که به چه کالایی مجوز واردات دهند؟ چه کالایی را مشمول تاخیر از کالای دیگر، به چه کسی اجازه واردات و صادرات دهند؟ و واقع فرافکنه سیاستگذاران ایرانی برشها و موارد مشابه باشد. باید گفت با این روشها، هر یک از این اقدامات مالی را تشبیه اختیار کرده اند.

سوال اتفاق یان این باشد، آیا ورود همه کالاها آزاد است؟ آیا همه تولیدکنندگان مجوز صادرات محصول خود را دارند؟ آیا فرایند اداری تجارت کوتاه اسان و بدون جود تأییدات دولتی است؟ شاید برخی در تصور آند که این تصویر مخدوش از یک انترنسیوم آزادی خواهانه است. اما با یکس کسلی که در این رویکرد از هرج و مرج و بی نظمانی خود گرفتار آزادی معیشت و بیسسته مبتنی بر جایگزینی واردات، محرومیت دولت در تخصیص مبلغ و اشتغال به تجارت با نظارت دقیق بیورکراتها هستند. رویکردی که کالاهای معمولی در دنیا را لوکس می پندارد و نمی تواند درک کند که کالاهای معمولی در دنیا ما حرام دارد. این رویکرد، در واقع، ناظر بر مداخله آن است که در زمان ورود این تکنولوژی ها، معرین گردان آنها را به خاطر لوکس می بیند ممنوع نگردد.

دکتر پویان عاملی
Albor.payam@gmail.com

خبر

صف مردم از اغتشاشگران جدا شوند

مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه در هیئت امنان از اغتشاشگران جدا شوند و گروه های غیر مسلح را با اغتشاشگران جدا کنند. وی گفت: اغتشاشگران باید با گروه های غیر مسلح از هم جدا شوند و با گروه های غیر مسلح برخورد شود. وی گفت: اغتشاشگران باید با گروه های غیر مسلح از هم جدا شوند و با گروه های غیر مسلح برخورد شود.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از ایرنا، جلال احمد علمبراد یوسفی مدیر در حلسه اجتماع روشنگری و روشنگری صورت و روحیون استان آیزود، جمهوری اسلامی بیشتر از تصور دشمنان قوی است. هر چه سریعتر باید صف مردم را جدا کرد و برخورد جدی و قوی داشت.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از ایرنا، جلال احمد علمبراد یوسفی مدیر در حلسه اجتماع روشنگری و روشنگری صورت و روحیون استان آیزود، جمهوری اسلامی بیشتر از تصور دشمنان قوی است. هر چه سریعتر باید صف مردم را جدا کرد و برخورد جدی و قوی داشت.

اطلس سرمایه گذاری در استان ها طراحی می شود

معاون هماهنگی امور اقتصادی وزارت کشور گفت: هدف جلب سرمایه گذار، اطلس سرمایه گذاری در استان ها طراحی می شود.

به گزارش پیام آشتنا، محسن کوشش تبار معاون اقتصادی وزارت کشور در نشست مشترک با استاندار آذربایجان شرقی و جمعی از نمایندگان اقتصادی و سرمایه گذاری دستگاهها که در محل وزارت کشور برگزار شد، با اشاره به ضرورت توسعه سرمایه گذاری در استان های کشور، افزود: تا یک

رئیس پلیس آگاهی اصفهان اعلام کرد: تا تلاش گزاراگان پلیس آگاهی، یک شرکت هرمی در شهرستان کرج شناسایی و ۱۴ نفر سرشاخه های این شرکت دستگیر شدند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

رئیس پلیس فتا الیز به کلیران در خصوص پیامک جعلی پاره ۱۰ میلیون تومانی هشدار داد و گفت: کلیران به هیچ وجه لینک های ارسال را زینت نکنند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ رسول جلیلیان گفت: هرگونه دریافت پیام مبنی بر دریافت وام ۱۰ میلیون تومانی برای کلاهبرداری بوده و کلیران هیچ گونه اطلاعاتی از جمله کل ملی یا شماره تماس افراد خاور را به افراد سوچو ندهند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

رئیس پلیس فتا الیز به کلیران در خصوص پیامک جعلی پاره ۱۰ میلیون تومانی هشدار داد و گفت: کلیران به هیچ وجه لینک های ارسال را زینت نکنند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ رسول جلیلیان گفت: هرگونه دریافت پیام مبنی بر دریافت وام ۱۰ میلیون تومانی برای کلاهبرداری بوده و کلیران هیچ گونه اطلاعاتی از جمله کل ملی یا شماره تماس افراد خاور را به افراد سوچو ندهند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

رئیس پلیس فتا الیز به کلیران در خصوص پیامک جعلی پاره ۱۰ میلیون تومانی هشدار داد و گفت: کلیران به هیچ وجه لینک های ارسال را زینت نکنند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ رسول جلیلیان گفت: هرگونه دریافت پیام مبنی بر دریافت وام ۱۰ میلیون تومانی برای کلاهبرداری بوده و کلیران هیچ گونه اطلاعاتی از جمله کل ملی یا شماره تماس افراد خاور را به افراد سوچو ندهند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

رئیس پلیس فتا الیز به کلیران در خصوص پیامک جعلی پاره ۱۰ میلیون تومانی هشدار داد و گفت: کلیران به هیچ وجه لینک های ارسال را زینت نکنند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ رسول جلیلیان گفت: هرگونه دریافت پیام مبنی بر دریافت وام ۱۰ میلیون تومانی برای کلاهبرداری بوده و کلیران هیچ گونه اطلاعاتی از جمله کل ملی یا شماره تماس افراد خاور را به افراد سوچو ندهند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

ریاست محترم جمهوری بر این است که مشکلات اقتصادی استان ها به صورت کارشناسی و دقیق و احصا و اقدام فوری حل و فصل شود. وی با اشاره به تلاش دولت سیزدهم بر تقویت زمینه های سرمایه گذاری در استان با محوریت اشتغال آفرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

رئیس پلیس آگاهی اصفهان اعلام کرد: تا تلاش گزاراگان پلیس آگاهی، یک شرکت هرمی در شهرستان کرج شناسایی و ۱۴ نفر سرشاخه های این شرکت دستگیر شدند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

رئیس پلیس آگاهی اصفهان اعلام کرد: تا تلاش گزاراگان پلیس آگاهی، یک شرکت هرمی در شهرستان کرج شناسایی و ۱۴ نفر سرشاخه های این شرکت دستگیر شدند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ رسول جلیلیان گفت: هرگونه دریافت پیام مبنی بر دریافت وام ۱۰ میلیون تومانی برای کلاهبرداری بوده و کلیران هیچ گونه اطلاعاتی از جمله کل ملی یا شماره تماس افراد خاور را به افراد سوچو ندهند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

رئیس پلیس فتا الیز به کلیران در خصوص پیامک جعلی پاره ۱۰ میلیون تومانی هشدار داد و گفت: کلیران به هیچ وجه لینک های ارسال را زینت نکنند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ رسول جلیلیان گفت: هرگونه دریافت پیام مبنی بر دریافت وام ۱۰ میلیون تومانی برای کلاهبرداری بوده و کلیران هیچ گونه اطلاعاتی از جمله کل ملی یا شماره تماس افراد خاور را به افراد سوچو ندهند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

رئیس پلیس فتا الیز به کلیران در خصوص پیامک جعلی پاره ۱۰ میلیون تومانی هشدار داد و گفت: کلیران به هیچ وجه لینک های ارسال را زینت نکنند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ رسول جلیلیان گفت: هرگونه دریافت پیام مبنی بر دریافت وام ۱۰ میلیون تومانی برای کلاهبرداری بوده و کلیران هیچ گونه اطلاعاتی از جمله کل ملی یا شماره تماس افراد خاور را به افراد سوچو ندهند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

رئیس پلیس فتا الیز به کلیران در خصوص پیامک جعلی پاره ۱۰ میلیون تومانی هشدار داد و گفت: کلیران به هیچ وجه لینک های ارسال را زینت نکنند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ رسول جلیلیان گفت: هرگونه دریافت پیام مبنی بر دریافت وام ۱۰ میلیون تومانی برای کلاهبرداری بوده و کلیران هیچ گونه اطلاعاتی از جمله کل ملی یا شماره تماس افراد خاور را به افراد سوچو ندهند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

معاون اقتصادی وزارت کشور همچنین به طرح های بزرگ سرمایه گذاری در استان آذربایجان شرقی اشاره کرد و ادامه داد: استان آذربایجان شرقی ظرفیتهای بزرگی در حوزه صنعت انرژی، معدن و گردشگری سلامت دارد و باید تلاش کنیم با فعال سازی همه ظرفیتهای طرح های مصوب در استان به منصفه عملیاتی برای تقویت حوزه اشتغال برسد.

رئیس پلیس آگاهی اصفهان اعلام کرد: تا تلاش گزاراگان پلیس آگاهی، یک شرکت هرمی در شهرستان کرج شناسایی و ۱۴ نفر سرشاخه های این شرکت دستگیر شدند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

رئیس پلیس آگاهی اصفهان اعلام کرد: تا تلاش گزاراگان پلیس آگاهی، یک شرکت هرمی در شهرستان کرج شناسایی و ۱۴ نفر سرشاخه های این شرکت دستگیر شدند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ رسول جلیلیان گفت: هرگونه دریافت پیام مبنی بر دریافت وام ۱۰ میلیون تومانی برای کلاهبرداری بوده و کلیران هیچ گونه اطلاعاتی از جمله کل ملی یا شماره تماس افراد خاور را به افراد سوچو ندهند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

رئیس پلیس فتا الیز به کلیران در خصوص پیامک جعلی پاره ۱۰ میلیون تومانی هشدار داد و گفت: کلیران به هیچ وجه لینک های ارسال را زینت نکنند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ رسول جلیلیان گفت: هرگونه دریافت پیام مبنی بر دریافت وام ۱۰ میلیون تومانی برای کلاهبرداری بوده و کلیران هیچ گونه اطلاعاتی از جمله کل ملی یا شماره تماس افراد خاور را به افراد سوچو ندهند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

رئیس پلیس فتا الیز به کلیران در خصوص پیامک جعلی پاره ۱۰ میلیون تومانی هشدار داد و گفت: کلیران به هیچ وجه لینک های ارسال را زینت نکنند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ رسول جلیلیان گفت: هرگونه دریافت پیام مبنی بر دریافت وام ۱۰ میلیون تومانی برای کلاهبرداری بوده و کلیران هیچ گونه اطلاعاتی از جمله کل ملی یا شماره تماس افراد خاور را به افراد سوچو ندهند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

رئیس پلیس فتا الیز به کلیران در خصوص پیامک جعلی پاره ۱۰ میلیون تومانی هشدار داد و گفت: کلیران به هیچ وجه لینک های ارسال را زینت نکنند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ رسول جلیلیان گفت: هرگونه دریافت پیام مبنی بر دریافت وام ۱۰ میلیون تومانی برای کلاهبرداری بوده و کلیران هیچ گونه اطلاعاتی از جمله کل ملی یا شماره تماس افراد خاور را به افراد سوچو ندهند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

توسعه منطقه ای وزارت کشور بود و گفت: سرمایه گذاری باید فرستاده، جنبش ها و ظرفیتهای سرمایه گذاری استان را شناسایی و مستلزم با مزیت های استان دست به سرمایه گذاری برسد.

رئیس پلیس آگاهی اصفهان اعلام کرد: تا تلاش گزاراگان پلیس آگاهی، یک شرکت هرمی در شهرستان کرج شناسایی و ۱۴ نفر سرشاخه های این شرکت دستگیر شدند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

رئیس پلیس آگاهی اصفهان اعلام کرد: تا تلاش گزاراگان پلیس آگاهی، یک شرکت هرمی در شهرستان کرج شناسایی و ۱۴ نفر سرشاخه های این شرکت دستگیر شدند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ رسول جلیلیان گفت: هرگونه دریافت پیام مبنی بر دریافت وام ۱۰ میلیون تومانی برای کلاهبرداری بوده و کلیران هیچ گونه اطلاعاتی از جمله کل ملی یا شماره تماس افراد خاور را به افراد سوچو ندهند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

رئیس پلیس فتا الیز به کلیران در خصوص پیامک جعلی پاره ۱۰ میلیون تومانی هشدار داد و گفت: کلیران به هیچ وجه لینک های ارسال را زینت نکنند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ رسول جلیلیان گفت: هرگونه دریافت پیام مبنی بر دریافت وام ۱۰ میلیون تومانی برای کلاهبرداری بوده و کلیران هیچ گونه اطلاعاتی از جمله کل ملی یا شماره تماس افراد خاور را به افراد سوچو ندهند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

رئیس پلیس فتا الیز به کلیران در خصوص پیامک جعلی پاره ۱۰ میلیون تومانی هشدار داد و گفت: کلیران به هیچ وجه لینک های ارسال را زینت نکنند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ رسول جلیلیان گفت: هرگونه دریافت پیام مبنی بر دریافت وام ۱۰ میلیون تومانی برای کلاهبرداری بوده و کلیران هیچ گونه اطلاعاتی از جمله کل ملی یا شماره تماس افراد خاور را به افراد سوچو ندهند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

رئیس پلیس فتا الیز به کلیران در خصوص پیامک جعلی پاره ۱۰ میلیون تومانی هشدار داد و گفت: کلیران به هیچ وجه لینک های ارسال را زینت نکنند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ رسول جلیلیان گفت: هرگونه دریافت پیام مبنی بر دریافت وام ۱۰ میلیون تومانی برای کلاهبرداری بوده و کلیران هیچ گونه اطلاعاتی از جمله کل ملی یا شماره تماس افراد خاور را به افراد سوچو ندهند.

به گزارش پیام آشتنا، سرهنگ محمد نادر بیگی گفت: در پی دریافت گزارش های مردمی، مبنی بر فعالیت افرینی اظهار در حل مشکلات اقتصادی و روحیه میدانی و شبیه روزی نیاز دارد و برای همین تلاش در مجموعه وزارت کشور بر تعامل مستمر و هدفدار با استاندارها در راستای حل مشکلات اقتصادی و سرمایه گذاری استان ها است.

اخبار سیاسی

رئیس: دخالت بیگانگان به مشکلات منطقه قفقاز می افزاید

رئیس جمهور با تأکید بر اینکه دخالت بیگانگان به مشکلات منطقه قفقاز خواهد افزود گفت: دستیابی به تجارت با ملیار دلار برای ایران، فراتر از فراتر از راه و کشور کلاهانگان پذیر است.

به گزارش پیام آشتنا، آیت الله سید ابراهیم رئیسی دیروز پس از گفت و گو دو جانبه با نیکول پاشینیان نخست وزیر ارمنستان و نشست مطبوعاتی مشترک کباب (مجلس عالی) بر اقتصاد دانش بنیان، گفت: باید مستلزم با ظرفیتهای استانی، سرمایه گذاری در حوزه دانش بنیان مورد توجه قرار گیرد و در این عرصه استان آذربایجان شرقی توانمندی بالایی دارد.

رئیس افزود: سیاست های استراتژی برای اقتصاد است و در این مدت چند نشست با پاشینیان داشتیم در این نشست های ویژه در این سفر محور مذاکره موضوع رونق اقتصادی و امنیتی بین دو کشور است.

آیت الله رئیسی گفت: در چند ماه گذشته ۳۳ درصد رشد روابط تجاری با ارمنستان ثبت شد. اما هدف کلاری برای توسعه روابط اقتصادی و اقتصادی میان دو کشور سه میلیارد دلار است که دستیابی به آن باره دو کشور کلاهانگان پذیر است.

رئیس سفر افزود: روابط بین دو کشور به سمت راه بهتر در منطقه و در سطح بین المللی خواهد بهبود.

آیت الله رئیسی با بیان اینکه منطقه قفقاز بخشی از تاریخ تمدن و فرهنگ ایران است و با مسیت به تحولات این منطقه مجلس سنیست، خاطرنشان کرد: امنیت و صلح در منطقه قفقاز برای ایران بسیار اهمیت دارد.

وی افزود: دو مذاکرات دو جانبه با نخست وزیر ارمنستان دو طرف توافق کردند که حل مسائل منطقه باید به دست مسئولان و دست کارکنان در همین منطقه باشد. هر نوع دخالت بیگانگان در منطقه به به جای حل مشکل خود ایجاد مشکل خواهد کرد.

رئیس جمهور تأکید کرد: ظرفیتهای منطقه قفقاز می تواند امنیت پایدار و صلح را در این منطقه تضمین کند.

آیت الله رئیسی از امیدواری کرد: در سفر نخست وزیر ارمنستان و بهات تبادلیه سیاسی و اقتصادی این کشور، بیون توافق تهران و ایروان را اجرایی کرد تا گام مهمی در جهت توسعه روابط دو طرف برداشته شود. نیکول پاشینیان نخست وزیر ارمنستان به دعوت رسمی رئیس جمهور ایران، به شهر «سنه» در شهرستان سیسوان، در مملکت سیاسی و اقتصادی وارد تهران شد و در مجموعه سعادت مورد استقبال رسمی قرار گرفت.

استیضاح وزیر صمت رأی نیاورد

قلیبه نمایندگان مجلس شورای اسلامی تصویحات قلمی امین نیراه و معکوش در روز صمت را قلم کنند و دست به استیضاح وی را می نغی دهند.

استیضاح وزیر بهداشت به دلیل گرانی دارو و دستور کار مجلس قرار گیرد

نماینده مردم کاشمر در مجلس گفت: استیضاح وزیر بهداشت که با سوء مدیریت و بی کفایتی صورت گرفته، وارد شده است. باید در دستور کار مجلس قرار گیرد.

به گزارش پیام آشتنا، جتاد اسلام جواد تکبیین در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی در تذکر شفاهی، گفت: جادار در اعلام وصول استیضاحی که با لایوت است، اقدام شده و استیضاح وزیرای مطرح شود که مشکلات زیادی برای کشور ایجاد کرده اند.

وی بیان کرد: وزیر بهداشت با سوء مدیریت خود وضع رفاه دارو و افزایش قیمت در این حوزه را رقم زده است. مشکلات بیمارستانها زیاد است و به زودی شاهد مشکلاتی در حوزه شرشک خواهیم بود. لازم است استیضاح وزیر بهداشت در دستور کار قرار گیرد.

تکبیین تصریح کرد: همین استیضاح وزیرای مطرح شود تا سرانجام با سوء مدیریت در سازمان بهداشت ایران، بیون تعداد زیادی از نخبگان دانش آموزان ساریه وارد کشور به بدون معیار، به اتهام تقلب رده است. چه حق و چه دانه که با روی بی کفایتی تکبیین برای می شود و بیون دلیل تقلب و اتهام ناهنجار می باشد.

وی ادامه داد: همین دست و پا بازی در استیضاح وزیرای و شهرسازی است. باید در این حوزه برای این کشور، بیون تعداد زیادی از نخبگان دانش آموزان ساریه وارد کشور به بدون معیار، به اتهام تقلب رده است. چه حق و چه دانه که با روی بی کفایتی تکبیین برای می شود و بیون دلیل تقلب و اتهام ناهنجار می باشد.

رئیس مجلس گفت: استیضاح وزیر بهداشت که با سوء مدیریت و بی کفایتی صورت گرفته، وارد شده است. باید در دستور کار مجلس قرار گیرد.

اقتصاد دانان دولت هماهنگ هستند

معاون پارلمانی رئیس جمهور بیان اینکه برای اقتصاد معده به وزیر صمت بود. اقتصاد دولت کنگر شد. گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت اظهار نظر کرد. وی گفت: هماهنگی تیم اقتصادی دولت نقطه قوتی برای حل مشکلات کشور است.

به گزارش پیام آشتنا، سید محمد حسینی در مورد بررسی طرح استیضاح وزیر صمت